



## Состоялся выездной прием руководителя СУ СК России по Курской области



Деятельность следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по приему граждан и рассмотрению их обращений направлена на соблюдение прав и законных интересов заявителей, повышение доступности следственных органов для населения, объективное и всесторонне исследование доводов обратившихся, оказание максимальной помощи в разрешении возникающих у них вопросов.

12 февраля 2019 года руководителем следственного управления СК России по Курской области генерал-майором юстиции Назиным Алексеем Васильевичем проведен выездной прием граждан в Курском межрайонном следственном отделе.

На личный прием к руководителю ведомства обратилось четыре человека.

Поступившие обращения касались проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел органами следственного управления и органами внутренних дел.

По каждому вопросу, обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках



действующего законодательства.

Ход рассмотрения принятых обращений взят на контроль в следственном управлении.

## Изображения



15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1299972>